

白墙灰砖草绿花红 自然人文景观优美

箭道老街焕发活力孕商机

晚报讯 (记者 王正)箭道老街是台儿庄一条老商业街,是古城通往北部新区的陆上通道。曾几何时,这里两边都是破败的商店,裸露的泥地。如今,走在箭道老街宽阔整洁的路面,两边高大的梧桐,统一规划的店面,路两旁的带状公园,让人感觉特别舒服。白墙灰砖、草绿花红,置身路边的凉亭,让人觉得似在古城一般。

凉亭浮雕上雕刻着箭道街的历史,该浮雕共分5块,有骑马射箭的官兵和一些运河建

筑。箭道街是古城北门通往北部文教新区的主干道,街道两侧商铺众多,是城区的老商业街。和顺老街建成后,箭道街的商业价值更加凸显。为承接古城溢出效应,在对箭道街沿街改造和强弱电下地的基础上,又实施了箭道街带状公园建设。

该项目北起长安路,南至古城北门,总长约1150米,绿化面积2万余平方米,总投资约450余万元,共栽植各类乔灌木1100余株,铺设地被1万

余平方米,新建园路650余平方米,安装护栏1700余米,景墙3座,景观亭1座,廊架1座。设计力求通过密植高大乔木,塑造自然流畅的林冠线,形成上密下透、自然生态的景观效果。在建设方面体现海绵城市理念,注重融入历史人文元素,挖掘箭道街历史积淀,通过建造特色景墙、浮雕和旧石青砖铺装,展现深厚的历史文化底蕴,形成自然中蕴含着文化,文化因自然更有韵味的意境,从而展现老街区历史文

化风貌,彰显台儿庄城市文化底蕴,为建设特色文化城市增添靓丽风景线。

对于老街的变化,附近的商家最有发言权。一位在此居住的李大姐表示,“我在这里生活了二十多年,以前都是泥地,一下雨都是水坑,后来变成了水泥路,到现在更加人性化铺上了吸水砖,以前店面都是五颜六色的,现在统一修缮、粉刷,真是美观又上档次。”老街改造不仅给居民带来了实惠,更给附近商家带来了

商机。在此开饭店的王大爷说:“以前游客看着路边脏兮兮的小摊都不太愿意吃,现在环境好了,游客都过来吃,我的生意比以前好多了。”



危化品运输车多条路段限行

8月1日起开始实行

晚报讯 (记者 苏羽)23日,记者从交警部门获悉,8月1日起将调整城市道路危险化学品运输车辆限行规定,包括禁止危险化学品运输车辆通行的时间,即实行24小时禁行(另有规定的除外);禁止危险化学品运输车辆通行的区域。

禁行区域包括:1.东起东外环,西至西昌路(自新S348路至东海路)、衡山路(自东海路至原枣曹线)、西昌路(自南园立交桥至中兴大道),南起人民路自东外环至解放路、新S348线暨十里泉路(自解放路至西昌路)、东海路自西昌路至衡山路路段,北至中兴大道、原枣曹线(自南园立交桥至衡山路)。2.衡山路、湖西路、泰山南路暨湖西景苑西规划路、龙城路及所包含区域内道路。3.光明大道西昌路至市中区界牌段,解放路自新S348线(十里泉路)至中兴大道路段。4.石岭路自君山路至北外环(S345)路段,实行7:00-8:30,11:00-12:30,17:00-19:00限时禁止危险化学品运输车辆通行。

禁行区域临界道路禁行路段包括:人民路自东外环路口西口(含)至解放路路口东口(含),西昌路自新S348线(暨十里泉路)路口北口(含)至南园立交桥南口(含),东海路自西昌路至衡山路路段(含),衡山路自东海路至原枣曹线路口南口(含),中兴大道自东外环路口西口(含)至西昌路路口东口(含)。另外,过境的危险化学品运输车辆一律禁止驶入限行区域。



披“彩衣”

近日,枣庄学院的学生志愿者来到台儿庄运河街道、泥沟镇宋铺村,对墙壁进行彩绘。这是学生们组成的“乡村振兴战略服务团”开展暑期“三下乡”社会实践活动,经过努力原本灰白的墙壁纷纷披上了“彩衣”。

(记者 李帅 摄)

辅导班“抢人”孩子忙“充电”

20天大班课三科花1190元

晚报讯 (记者 苏羽)近日,暑期培训辅导班进入“抢人”模式,很多家长也选择给孩子“充电”。有的家长甚至一个暑假给孩子安排三四个班,暑期培训辅导市场火热。

小事不小

“不上辅导班肯定不行。”家长张女士说,“我敢说考上重点高中的学生都会上辅导班。竞争如此激烈,如果不上辅导班,将来开学后肯定要输在起跑线上。”暑假期间,她安排女儿休息一两周,然后上美术、文化课等辅导班。“周围好多家长都给孩子报了班,我也跟别的家长组团报了名。”学生家长赵女士说,她在学校附近给孩子报了个辅导班,虽然组团报名有所优惠但总费用也不低,20天的大班授课,语、

数、外三科共花费1190元。

一家培训中心负责人表示,很多家长因为没有时间照看孩子,希望他们能够开设每天上课的特训班。但他们建议家长,孩子暑期培训特别是艺术特长类的培训不宜过于密集。“正常安排一周两到三节课,这有利于孩子学习,不建议上那么密集的课,孩子完全不能吸收。”该负责人说。

很多家长表示,暑假孩子的安全问题很让人担忧。

“平时路上车多人多,孩子的交通意识都很淡薄,为了安全起见,还是得让孩子找点事做,家长上班也放心,哪怕是学不了多少东西,也不能让孩子在暑假‘放了羊’。”家住市中区立新小区的市民于女士说。“当然,对于一些确实不喜欢上补习班的孩子,家长不能强制去,以免孩子出现厌学的心理,或者有的学生在补习间隙偷偷跑出去,出现一些意外。”该培训中心负责人说。

